

春意美好 万物迭新

文 / 西恩

66

春意渐浓，时尚界的春季大秀和新品发布陆续登场，无论是闪耀的时装秀，还是精致的腕表新品，每一件作品都仿佛在告诉我们——春天来了，心情也跟着明媚起来吧。时尚不再只是外在的装饰，它也悄悄融入日常，带来了轻松、优雅的生活态度。这个春天，跟着时尚的节奏，一起迎接万物更新吧！



海滨诗意图与都市格调

拉夫劳伦举办 2025 春季时装大秀

◎ 上海 ROJO 艺术空间



春天，是时尚界最会“讲故事”的季节。各大品牌如约上新，把花园气息与轻盈质感穿身上，也把生活的灵感重新点亮。而这其中，Ralph Lauren 拉夫劳伦以一场充满“海滨诗意图与都市格调”的大秀，送来一阵沁人心脾的“汉普顿之风”。

4月2日，拉夫劳伦将2025春季时装大秀搬进了上海ROJO艺术空间，现场布置充满电影质感又深具个人印记，令人宛若置身东海岸，浪漫与格调并存。从驰骋旷野的潇洒、马厩间的光影，到拂面海风的惬意，灵感从品牌创始人心中那片珍贵的“第二个家”——汉普顿汩汩流出，渗入每一件设计之中。

本次大秀集结了Ralph Lauren Collection、Purple Label、Polo Ralph Lauren三大系列的春季新作，用轻盈色调和经典剪裁，诉说“历久弥新”的时尚哲学。在设计方面，2025春季系列体现了

实用性与优雅并存的理念，裹身连衣裙搭配皮革腰带，展现出低调的优雅风格，针织毛衣与宽松裤装的组合，则突出了服饰的多功能性，适合多种生活场景。“THE RALPH”系列高级手袋，灵感源自古董车内饰，彰显精湛意式工艺。全新POLO PLAY 2025系列汉普顿蓝限量款包袋，则以一抹优雅蓝点亮了整个春天。而“即看即买”(live-shopping)的沉浸式体验，也令这份精致与美好触手可及。

时尚大秀怎能少了星光？井柏然、戚薇、张柏芝、黄轩、宋仲基、郑秀晶、森星、中条彩未等明星齐聚，演绎一场春日社交的高级场面。更令人惊喜的是，三位极具代表性的模特——杜鹃、胡兵与富永爱(Ai Tominaga)，在秀台上真挚演绎，为这场大秀写下了“传承与新生”的注脚：时尚可以不断翻新，但独特的风格魅力，始终历久弥新。

突破极限与优雅日常 浪琴表 2025 年新品预览

乌镇

春天不只藏在枝头绿意和暖阳微风里，也跃然于腕间，化作分秒之间的灵感流动。随着万物复苏，浪琴表于乌镇带来2025年春季新品预览，以兼容匠心与创新的多款全新腕表，回应当代生活中“突破极限”与“优雅日常”的双重追求，在春水初融的江南水乡，将时光打磨成诗，让腕间节拍与自然节奏悄然共鸣。

为庆祝第48届国际雪联世界高山滑雪锦标赛，浪琴表推出康卡斯悦动计时滑雪限量款，专为滑雪竞技爱好者打造。这款腕表配备42毫米炭灰色表盘，镌刻有滑雪运动员图案，表背更特别刻有赛事标识与限量信息。腕表限量2025枚，不仅是高山之巅的见证者，更是对速度与意志的礼赞。

在机械腕表领域，浪琴表一直是高频技术的先锋。此次全新推出的高频精密天文台系列腕表，首次采用碳纤维表壳，具备坚韧与轻盈的双重特性，搭配标志性枕形轮廓与煤黑色喷砂表盘，释放前卫气质。内核搭载每小时36,000次振频的专属高频机芯，精准可靠，不仅继承了Ultra-Chron家族的历史荣光，更是腕间的“速度引擎”。

作为日常佩戴的标杆之作，全新康卡斯悦动系列此次带来从30mm至41mm多个表径的全新表款，贴心匹配多样手腕尺寸与风格需求。腕表细节上也焕然一新：30mm与34mm版本提供银色、绿色或蓝色太阳纹表盘，以及饰有钻石时标的白色珍珠贝母表盘，优雅而富层次。38mm与41mm款式采用精钢表壳搭配绿色、蓝色或黑色太阳纹表盘，新增同色系橡胶表带，运动感十足。每枚腕表皆搭载浪琴表专属自动上链机械机芯。



浪琴表
康卡斯悦动计时
滑雪限量款腕表



浪琴表
黛绰维纳系列腕表

此外，迷你黛绰维纳系列推出四款新作，采用21.5×29毫米矩形表壳，以精钢、玫瑰金、黄金等多种组合材质打造，部分更点缀钻石表圈。独特的复古放射波纹银色表盘，搭配蓝漆罗马数字与蓝钢指针，于腕间悄然讲述时光的温柔。



浪琴表举办 2025 年新品预览